

# 曝足协拖欠卡马乔解约金

星报讯(李哲) 北京时间9月29日,据西班牙媒体发布的消息,中国足协拖欠了卡马乔的解约金,卡马乔为了拿到这笔解约金,已经向国际足联提出上诉,国际足联已经受理。如果欠薪被国际足联纪律委员会认定为事实,中国队有可能会遭到被逐出世预赛的重罚。

作为西班牙名帅,卡马乔于2011年8月与中国足协签约三年,成为中国男足国家队的主教练,卡马乔及其团队的税前年薪高达430万欧元,卡马乔一人就能拿到280万欧元的年薪。自2011年8月14日正式上任以来,卡马乔带领中国国家队打了20场正式比赛,仅取得了7胜2平11

负的战绩,不仅早早无缘2014年巴西世界杯决赛圈,还曾经创造了0:8惨败巴西队、1:5负于泰国队等耻辱纪录,更让中国男足的世界排名一度跌至历史最低,堪称中国男足历史上最失败的主教练。

据称,卡马乔的解约金高达645万欧元,中国足协承担税费。

## 合肥跆拳道“国庆”角逐

星报讯(记者 江锐) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市体育局获悉,10月2日,“为民杯”首届合肥市跆拳道锦标赛将在合肥学院综合体育馆进行。届时,来自全市21家道馆的400多名小选手,将参加80个级别的角逐。

本次比赛分为甲、乙、丙、丁4个组别,参赛选手年龄为2000年~2008年出生的。

## 青年美术作品大展合肥揭幕

星报讯(记者 吴笑文) 今日上午,由省文学艺术界联合会主办、省青年美术家协会承办的“庆祝新中国成立66周年·我的青春 我们的梦 安徽省青年美术作品大展”在合肥揭幕,200件来自省内的青年美术家的优秀作品将展出。

据省青年美术家协会主席陈飞翔介绍,本次大展共收到送件作品412件,经过遴选,最终展出作品200件,其中金奖作品3件,银奖作品6件,铜奖作品10件。

## 省文史馆馆员书画赴台展出

星报讯(杨涛) 由省政府参事室、省文史研究馆和新北市携手共同主办的“皖台文化交流——安徽省文史研究馆馆员书画作品展”,于9月19日至23日在新北市壮丽大气的三重社教馆展出。

## 范冰冰减肥秘籍将曝光

星报讯(记者 吴笑文) 近年,娱乐圈刮起一阵健身减肥的风潮!各路女星纷纷晒健身照。当女星们为体重拼命时,范冰冰则自称是微胖界的。网友们也亲切地称她为“范小胖”,范冰冰也曾在《挑战者联盟》中自嘲是最胖女明星。“不会为减肥错过一顿麻辣鱼”这样的豪言壮语也曾在坊间流传。

在10月4日晚播出的《挑战者联盟》减肥特辑中,包括范冰冰在内的六位挑战者将挑战极速瘦身。记者从节目组获悉,减肥不是让明星们挨饿,而是让他们吃完“大餐”再减。节目中,6位挑战者为了瘦

身,各出奇招。

范冰冰很喜欢游泳。她曾在接受采访时表示,“有时心情不好,到水里游一游,心情自然而然就好起来了,仿佛心里的郁闷都被水冲走了。”所以她几乎每天都要去游泳。坚持下去,身材能得到很好的健美。另外,她也每天坚持早起做20分钟瑜伽,这样可以有效帮助肠胃蠕动。适当的运动有助于身体的自身代谢和循环。尤其是对于忙碌的职场女性,只要利用早上起床后在床上或地板上就能做简单的伸展和瑜伽动作,专注用腹部深呼吸,直到微微发汗,便能促进肠胃蠕动,排除体内毒素,身体自然变轻松。



## 美国篮球 VS 巴西篮球,下月合肥见

星报讯(记者 江锐) 市场星报、安徽财经网记者从省体育中心获悉,10月17日晚,“金种子”杯国际男篮对抗赛将在省体育馆举行。届时,将由美国纽约勇士队对阵巴西加西亚队,这是入秋以来合肥备受

受关注的一场高水平国际体育赛事。

据了解,纽约勇士队群星荟萃,有的曾效力NBA,有的曾是美国大学篮球联赛的主力,有的还在南美洲、欧洲、亚洲等地打过联赛,实力不容小觑。而巴西加西

亚,则是一支驰骋巴西篮坛多年的甲级职业篮球联赛劲旅,多次获得国内黄金联赛冠军,五次获南部巴西杯冠军,去年还获得联盟杯冠军。

美国篮球 VS 巴西篮球,值得期待。

PARKSON 百盛 步行街百盛/天鹅湖百盛

Enjoy Holidays!

中秋国庆双节庆 2015.9.25-10.8

新品秋装

130 购 300

特例品除外

活动一:老凤祥、高炉家酒强强联手,购镶嵌买多少送多少  
活动二:购老凤祥黄金每克送100元礼品

